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ÚvodÚvod
Ahoj, zdraví Vás Jana a Lenka!
Připravily jsme pro vás nový jarní e-book, ve kterém Vám chceme 
nabídnout jednoduché jarní a velikonoční dekorace, jež ozdobí Váš domov 
a zvládnete je vyrobit i s dětmi.

Kdo jsme?
Jmenujeme se Jankadekor a zabýváme se ruční výrobou dekorací a dárků 
pro každou příležitost. Kromě toho, že dekorace vyrábíme a prodáváme, 
jsme se rozhodly motivovat také ostatní k tvorbě jejich vlastních výrobků. 
Proto jsme vybraly sedm snadných dekorací, jejichž výroba zabere jen pár 
minut a zvládne ji opravdu každý, nafotily jsme výrobní postup i hotové 
dekorace a postup také sepsaly. Tak vznikl náš první e-book s návody. A 
protože se blíží Velikonoce, obsahuje právě výrobky s velikonoční a jarní 
tématikou.

Doufáme, že se Vám náš e-book bude líbit.
Pokud Vás svou tvorbou zaujmeme, můžete navštívit naše webové 
stránky www.jankadekor.cz, kde si jednak můžete zakoupit výrobky od 
nás, ale také se přihlásit k odběru novinek e-mailem a získat tak řadu 
přáníček, návodů, šablonek a dalšího elektronického obsahu, a to každý 
měsíc a zcela zdarma.
Kromě webových stránek máme také profl na Facebooku a na Pinterestu.

http://www.jankadekor.cz/
http://www.facebook.com/JankadekorCZ/
https://cz.pinterest.com/jankadekor/pins/
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Kuřátka na větvičceKuřátka na větvičce

Pro začátek si vytvoříme snad 
nejjednodušší velikonoční dekoraci…  
Až půjdete s dětmi nebo s Vaším 
psíkem na procházku do parku, 
najděte si nějakou větvičku, která se 
Vám líbí. Doma větvičku trochu 
očistěte, případně nechte oschnout. 
Malá chlupatá kuřátka, která 
koupíme například v papírnictví, 
přilepíme v libovolném počtu na 
větvičku. Na její okraje přivážeme 
stužku na zavěšení a můžeme si 
krásnou vlastnoručně vyrobenou 
dekoraci pověsit na okno, na dveře a 
nebo třeba na zeď místo obrázku.
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Kuřátka na větvičceKuřátka na větvičce
Potřebujeme: umělá kuřátka, tavnou 
pistoli, nůžky, větvičku a stužku.

1. Větvičku nůžkami zkrátíme na 
požadovanou délku.

2. Na větvičku pomocí tavné pistole 
přilepíme kuřátka. 

3. Na okraje větvičky přilepíme 
stužku k zavěšení.
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Skořápkové hnízdoSkořápkové hnízdo
Další dekoraci si opět vyrobíme 
takřka za hubičku. Až budete při 
vaření potřebovat vajíčko, 
nerozklepněte ho klasicky na dvě 
půlky, ale snažte se do něj udělat 
otvor tak, jak je na fotkách. 
Skořápku opatrně umyjeme a 
necháme usušit. Do užší špičky 
opatrně uděláme dírku a 
protáhneme nit nebo tenkou stužku 
pro zavěšení hnízdečka. Také 
můžeme hezkou stužkou nebo 
krajkou ovinout celou skořápku a 
přilepit tavnou pistolí. Do vajíčka 
umístíme malé hnízdečko ze sena 
nebo dekorativní trávy a do 
hnízdečka vložíme malá 
polystyrenová vajíčka nebo klidně i 
kuřátko. Dekoraci můžeme zavěsit 
na větvičky, které máme ve váze, 
případně na okno. Chráníme před 
nárazy, aby se skořápky nerozbily.
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Skořápkové hnízdoSkořápkové hnízdo
Potřebujeme: skořápky, umělou 
trávu nebo lýko, polystyrenová 
vajíčka a stužky.

1. Do skořápky opatrně uděláme 
dírku k zavěšení.

2. Skořápku vyložíme umělou 
trávou nebo lýkem.

3. Dírkou ve vajíčku provlékneme 
nit nebo na skořápku přilepíme 
stužku.
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Osení ve skořápceOsení ve skořápce

K Velikonocům neodmyslitelně 
patří osení a vajíčka. V této 
roztomilé dekoraci tyto dva prvky 
spojíme, a to s minimální námahou 
a fnančními výdaji. Nejprve si 
musíme připravit skořápky – 
vajíčko vždy rozklepneme tak, aby 
jeho spodní část byla vyšší než 
horní. Skořápky opatrně omyjeme, 
necháme oschnout a poté vyložíme 
kosmetickou vatou. Vatu navlhčíme 
a posypeme semínky řeřichy nebo 
obilím. Vzniklý „květináček“ 
vložíme do stojánku na vajíčka a 
umístíme třeba na okno. Vatu 
udržujeme vlhkou. Řeřicha začne 
klíčit většinou do druhého dne, 
obilí potřebuje asi deset dní.
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Osení ve skořápceOsení ve skořápce

2. Vatu navlhčíme.

Potřebujeme: skořápky, stojánek 
na vajíčka, kosmetickou vatu, 
semínka řeřichy nebo obilí a vodu.

1. Do skořápky vložíme trochu 
kosmetické vaty.

3. Skořápky vložíme do stojánků, 
vsypeme do nich semínka nebo 
obilí a čekáme, až vyklíčí.
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Velikonoční plechovkaVelikonoční plechovka
K velikonoční dekoraci jde využít 
prakticky cokoliv. Jestliže máte 
prázdnou vymytou plechovku např. 
od  kukuřice nebo fazolí, je velmi 
snadné z ní vytvořit květináč, a to 
nejen velikonoční. Oměříme 
plechovku a vystřihneme o 1 – 2 cm 
delší obdélník z ozdobného papíru, 
nejlépe čtvrtky. Ten tavnou pistolí 
nebo kancelářským lepidlem 
přilepíme k plechovce, dobře 
srovnáme hrany čtvrtky tak, aby 
nepřesahovaly přes plechovku, a oba 
konce dobře slepíme k sobě. Nyní 
můžeme do plechovky nasypat 
zeminu a na ní obilná zrníčka. Dobře 
zaléváme a během pár dní se 
můžeme těšit z klíčícího osení. Osení 
poté můžeme přizdobit např. malými 
kuřátky.
Takto ozdobené plechovky lze využít 
i jako květináče na bylinky nebo 
některé pokojové květiny, např. 
sukulenty. Můžeme použít jenom 
jako ozdobný kryt na obyčejné 
plastové květináče.
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Velikonoční plechovkaVelikonoční plechovka

3. Zeminu posypeme obilím, 
navlhčíme a čekáme na vyklíčení.

1. Naměříme a odstřihneme si 
barevný papír a oblepíme jím 
plechovku.

Potřebujeme: plechovky, pravítko, 
barevné papíry, tavnou pistoli, 
tužku, nůžky, zeminu, lopatku a 
obilí.

2. Do dvou třetin plechovky dáme 
zeminu.
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Papíroví zajíčciPapíroví zajíčci

Jako dekoraci do velikonoční vázy 
nebo květináče si můžeme vyrobit 
velikonoční zápichy v podobě 
velikonočních zajíčků. Na barevnou 
čtvrtku obkreslíme zajíčka podle 
některé ze šablon, které jsou k 
nalezení  na konci tohoto e-booku, 
a vystřihneme. Zezadu přilepíme 
tavnou pistolí nebo dobrým 
lepidlem špejli k zapíchnutí. Pokud 
chceme místo zápichu vytvořit 
zajíčka na pověšení, přilepíme k 
němu místo špejle hezkou stužku. 
Za tu ho můžeme pověsit na jarní 
větvičky ve váze nebo třeba i do 
okna. Šablonky můžeme libovolně 
zvětšovat nebo zmenšovat :)
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Papíroví zajíčciPapíroví zajíčci

3. Na zadeček zajíčkovi přilepíme 
veselou barevnou bambulku.

1. Vytištěnou a vystřiženou šablonu 
obkreslíme na barevný papír a tvar 
zajíčka vystřihneme.

Potřebujeme: barevné papíry, špejle, 
tavnou pistoli, nůžky, tužku, 
provázek, bambulky a šablonu.

2. Na zajíčka přilepíme tavnou 
pistolí špejli nebo provázek.
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HyacintHyacint
Když už jsme u jarních květin, 
ukážeme si, jak do jarní dekorace 
použít jednu z nejoblíbenějších 
jarních cibulovin – hyacint. Dá se 
koupit rychlený v podstatě od 
předvánočního času. Vybereme 
barvu, která se nám líbí a nebo se 
hodí k naší dekoraci. Opatrně 
hyacint vyjmeme z květináčku a 
cibuli očistíme od hlíny. Je velmi 
odolný a cibule vydrží poměrně 
dlouhou dobu bez zeminy, stačí jen 
lehce zalévat nebo rosit z 
rozprašovače. Zvolíme vhodnou 
nádobu k dekoraci, do které chceme 
hyacint umístit – zajímavou 
skleničku, vázičku nebo hrníček. 
Vložíme do ní cibuli hyacintu a 
můžeme po dně obložit oblázky 
nebo skleněnými kamínky, případně 
mechem. Dozdobíme stužkou nebo 
peříčky. Občas cibulku navlhčíme. 
Můžeme použít i jiné jarní 
cibuloviny (narcisky, modřence, 
tulipány…), ale hyacinty jsou 
nejodolnější.
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HyacintHyacint

3. Prostor mezi cibulí hyacintu a 
nádobou vysypeme zbytkem 
kamínků. Dozdobíme peříčky.

1. Do hrnečku nebo skleničky 
nasypeme tenkou vrstvu kamínků.

Potřebujeme: hyacint, hrneček nebo 
skleničku, skleněné dekorační  
kamínky a peříčka.

2. Na skleněné kamínky postavíme 
hyacint.
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Velikonoční vázičkaVelikonoční vázička
V tomto posledním návodu opět 
využijeme skořápky. Vajíčko 
rozklepneme klasicky na dvě části, 
ale snažíme se spodní širší část mít 
větší. Dobře umyjeme a necháme 
oschnout. Skořápky můžeme 
nabarvit temperovými nebo 
akrylovými barvami. Vybereme 
takové, které se nám líbí nebo ladí či 
naopak kontrastují s naší dekorací. 
Když barva uschne, skořápky 
postavíme do barevného plata od 
vajíček nebo do stojánků na vajíčka, 
naplníme vodou a vložíme drobné 
kytičky – květy sedmikrásek, 
tulipánů, chryzantém a jiných 
jarních květin. Vodu pravidelně 
vyměňujeme a doléváme.
Jestliže máte obyčejné bílé plastové 
stojánky na vajíčka, můžete z nich 
jednoduše udělat krásné velikonoční. 
Stačí na stojánek tavnou pistolí 
přilepit hezkou stužku.
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Velikonoční vázičkaVelikonoční vázička

3. Skořápku vložíme do stojánku, 
nalijeme do ní vodu a vložíme 
květiny.

1. Skořápku natřeme akrylovou 
barvou a necháme oschnout.

Potřebujeme: skořápky, akrylové 
barvy, štětec, tavnou pistoli, stužku, 
stojánek na vajíčka, drobné čerstvé 
jarní květiny a vodu.

2. Stojánek na vajíčko oblepíme 
stužkou.
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ŠablonyŠablony
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DoslovDoslov
A jsme na konci našeho velikonočního e-booku, víc se do něj už 
bohužel nevešlo. Pevně však doufáme, že se Vám líbil a že si 
některými, třeba i všemi našimi postupy zpříjemníte čekání na 
velikonoční svátky a vytvoříte si dekorace, na které budete moci být 
hrdí. Při tvoření se rozhodně nenechte omezovat našimi radami, 
každý ze sedmi uvedených výrobků nabízí nekonečné množství 
obměn.

Budeme velmi rády, když nám zašlete fotografe svých dekorací 
vyrobených podle tohoto e-booku. Pokud budete souhlasit, 
vystavíme je na svých facebookových stránkách.  Vděčné budeme i za 
jakékoliv postřehy, komentáře a nápady na zlepšení. Každá taková 
zpráva přispívá k lepší úrovni našich e-booků i samotných výrobků v 
budoucnu. Zprávy a fotky nám můžete zaslat na e-mail 
info@jankadekor.cz nebo prostřednictvím Facebooku. Děkujeme.

Přejeme Vám krásné Velikonoce plné jarního sluníčka a hezkých 
dekorací. Doufáme, že náš první e-book splnil Vaše očekávání a 
společně se můžeme těšit na další…

Za Jankadekor
Jana & Lenka

mailto:info@jankadekor.cz
https://www.facebook.com/JankadekorCZ/
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